Contenu Episode 6 Jeu N°3330yrt [avec QR codes) ou N°3375sda [sans QR code]

Etape 1

Dans la classe, il y a 4 chaises
rouges, 6 chaises bleues et 9
chaises jaunes.
Combien de chaises y a-t-il en
tout dans la classe ? Réponse : 19
Aide :
Schéma probléme
+ bande numérique complétée
+ bande son
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Le nombre 10

Activités calcul:

Question a réponses multiples

Parmi ces additions, trouve toutes
celles égales a 10. Coche les
bonnes réponses.

2+8

4+6

9+1

7+3

5+5

1+10

6+5

Etape 2

Dans un bouquet, il y a 32 roses et
17 iris.
Combien de fleurs y a-t-il en tout
dans le bouquet ?
Réponse : 49
Aide :
Schéma probléme
+ bande numérique complétée
+ bande son
Contenu :
Vidéo « Les fondamentaux »
Les nombres de 80 a 99

Activités numération

Question a réponses multiples
Retrouve le nombre quatre-vingt-
deux dans la liste suivante. Coche la
bonne réponse.

82 /802 /4202 /92

Jeu d'associations

Fais glisser les nombres a coté leur
nom.

82/85/89

Fais glisser les images a coté du bon
nombre.

82/85/89

Replace correctement ces nombres
sur la droite graduée. Double-clique
sur les etiquettes puis sur la bonne
réponse.

Etape 3

35 enfants ont commencé la
grande course de l'école.
Mais 5 ont abandonné.
Combien d’enfants ont fini la
course ? Réponse : 30
Aide :
Schéma probléme
+ bande numérique complétée

Contenu:
Vidéo : Rappel des sons des lettres
a,o,i,u,fetb.

Activités lecture

Jeu d’associations

Fais glisser les groupes de lettres
a coté des bons sons.

fob / bof / bif / fib

Etape 4

Trouve le résultat :
45 + 24 =
Réponse : 69

Aide :

Vidéo « Les fondamentaux »
Additionner 2 nombres inférieurs a
100 sans retenue
Contenu:

Vidéo « Les fondamentaux »
Découvrir les sons /in/ et ses
graphies
Activités orthographe

Question a réponses multiples
Les lettres « i » et « n » mises l'une
a cbté de l'autre peuvent faire un
son particulier. Lequel ?

/in/ /ou/ /on/ /a/

Retrouve les mots ou tu vois « in »
et tu entends ce son. Attention, il
peut y avoir des piéges.

tartine / moulin / sapin / serpent

Jeu d’associations

Fais glisser les groupes de lettres
a coté des bons sons.

binf / finb



Etape 5

Ily avait 10 enfants dans un bus. Au premier
arrét, 3 enfants sont descendus. Au deuxiéme
arrét, 9 enfants sont montés. Combien y a-t-il
d’enfants dans le bus maintenant ?
Réponse : 16

Aide :
Schéma probléeme
+ bande numérique complétée
+ bande son

Contenu::
Vidéo « Les fondamentaux »
Les nombres de 80 4 99

Activités numération

Question a réponses multiples

Retrouve le nombre quatre-vingt-quinze dans
la liste suivante. Coche la bonne réponse.
9578015/ 42015/ 85

Jeu d’associations

Fais glisser les nombres a c6té leur nom.
92/95/98

Fais glisser les images a c6té du bon nombre.
92/95/98

Replace correctement ces nombres sur la
droite graduée. Double-clique sur les
étiquettes puis sur la bonne réponse.

Etape 6

Trouve le résultat :
28 + 15 =
Réponse : 43

Aide :
Vidéo « Les fondamentaux »
Additionner 2 nombres inférieurs a 100 avec
retenue

Contenu:
Vidéo « Les fondamentaux »
Le nombre du nom : singulier / pluriel

Activités grammaire :

Jeu de catégorisation

Ces noms sont-ils au singulier ou au pluriel ?
Double-cligue sur le point d’interrogation puis
sur la bonne réponse.

des vélos

un velo

des chats

un chat

Etape 7

Paul apporte 3 paquets de biscuits. Il y a b
biscuits dans chaque paquet.

Combien y a-t-il de biscuits en tout ?
Réponse : 15

Aide :
Schéma probléme
+ bande numérique complétée

Activités lecture

Jeu d’associations :

Fais glisser les images a coté des bonnes
phrases.

Il monte sa tente.

Elle enfile son pantalon.

[l fait une grimace.

Elle porte une lourde valise.




